11Iro

Hmsa: nazim
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuen: 14.02.2006 13:43:38

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 14.02.2006 20:20:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15008/answer/15009




YBaxaeMeii nazim! Cnu3ucThe BEIIENIEHNS, KOTOPHIE TOSBIISIIOTCS IIPYU BO30YXKIEHUM - 9TO
HOpPMAJIbHOE SIBJIEHUE, 9TO CEKPET TIOJIOBHIX JKeJe3, CIyKallui Ay 06/1erYe s HHTPOEKINH
(BBemeHHs IIOJIOBOT0 YIeHa BO BIaTaJIMIIE).



